

## Три премьеры

До 10 апреля драматический театр подготовит три новых спектакля: «Лес», «Левониха на орбите» и «Два цвета».

Пьесу классика русской драматургии А. И. Островского «Лес» ставит режиссер Ю. Григорьева.

Комедия украинского драматурга Макоенка «Левониха на орбите» посвящена борьбе с тунеядством. Ставит этот спектакль режиссер И. Ремизов.

Третья премьера «Два цвета» ставит вопрос о воспитании молодежи, о борьбе общестственности с хулиганством. Этот спектакль готовит театральная молодежь под руководством главного режиссера театра М. Лазовского.